



▲新人在日月贝前合影留念。

◀复古铛铛车载着盛装打扮的新人们沿着情侣路巡游。  
本报记者 吴长赋 摄

## 香洲区举办青年集体婚礼,10对新人喜结良缘 坐着复古铛铛车 我们结婚了

本报讯(记者刘雅玲)2018年12月30日,“一见倾心·爱在香洲”2018香洲区青年集体婚礼在海天驿站隆重举行。10对青年男女以天为盟、以海为誓,在海天驿站大草坪上喜结连理,谱写着属于他们的幸福乐章,现场亲友团共同见证了这一神圣时刻。

本次活动由共青团珠海香洲区委员会、珠海牵手一生婚姻服务机构主办,湘友亲青家园、珠海市相友社会工作服务中心承办。

上午8时半,装扮喜庆的珠海复古铛铛车L1路载着盛装打扮的新人们沿着情侣路巡游,在爱情邮局、日月贝前合影留念,象征“永恒”的爱情地标为新人们的爱情增添浪漫色彩。

10时半,随着隆重喜庆的婚礼进行曲缓缓响起,10位身着帅气西装的新郎,手挽10位身披圣洁婚纱的新娘,在众人的祝福声中闪亮登场。10对青年情侣的爱情故事平凡却充满着感动,有的在“一见倾

心·爱在香洲”青年交友活动中邂逅而喜结连理;有的因参加义工活动结缘而决定携手一生;也有来自香港的新娘因为喜欢这座美丽的城市而情定珠海……这10对新人来自不同的地方,从事不同的工作,但都选择了在美丽的香洲,通过集体婚礼这一时尚的形式,浪漫牵手、缘定终生。

在现场所有人的见证下,新郎为新娘许下爱的誓言,单腿跪地送上婚戒和给予爱的拥吻。随后的情歌对

唱环节让场面温馨而浪漫,甜蜜气息笼罩全场。最后,新人和现场嘉宾一同放飞象征着爱和希望的气球。

“生活需要仪式感,感谢这次浪漫又特别的婚礼,我们收获了满满的惊喜和感动,也为我们的2018年画上一个圆满的句号。”新郎陈先生激动地说。

活动主办方表示,希望通过举办集体婚礼倡导广大青年朋友采用文明、时尚、健康的婚庆方式,弘扬移风易俗、婚事新办的社会新风。

### 拱北口岸

昨天,来自珠海边检总站拱北边检站的数据显示,我国出入境客流量第一大口岸——拱北口岸2018年客流总数高达1.34亿人次,同比增长约5%,连续第7年全国首位。

本报记者 许 晖  
通讯员 张子恒

## 去年出入境客流突破1.3亿人次

连续第7年居全国首位

### 新迁建50条自助通道

拱北边检站相关负责人表示,拱北口岸联检大楼1999年启用时的原设计日通关流量只有15万人次,客流量的高速增长,也倒逼边检和口岸部门出台更多的措施来提高通关效率和改善通关环境。

2018年6月,拱北边检站新迁建50条自助通道,以提高口岸疏导效率。同时采取“设置中国公民专用通道、中国电子护照出境自助通关、外国人分区查验、优化整合勤务”等边检措施,不断缩短旅客候检时间,实现了口岸通关效率的“换挡提速”。

### 八成旅客自助通关

拱北边检站官方数据显示,目前约80%的旅客都走自助通关,平均每名旅客只要8秒钟就可以完成出境或入境手续的办理。边检部门在出入境和移民领域的“放管服”改革,让出入境旅客切身感受到了通关速度的变化,以往客流高峰期旅客“排队长、过关难”的现象没有了。另一方面,客流的高速增长也客观反映了粤港澳大湾区的融合发展,尤其是珠江口西岸城市与港澳的联系越来越紧密。

在澳门从事酒店工作的马先生每天都要从拱北口岸出入境,他表示:“以前一到



边检和口岸部门出台更多措施提高通关效率。  
通讯员 张子恒 摄

节假日,排队都要排到广场了,需预留1个小时来排队。现在感觉太快了,10分钟就能过关。”

“以前去澳门想到排队都头疼,尤其是小孩子一哭,玩的心情都没有了。现在自助通关基本都不用等候,太好了。”来自中山的孙小姐说道。

近年来,拱北边检站陆续启用了生物信息采集仪、智能人像识别系统等一系列智能设备,着力打造信息化、智能化边检。相关负责人表示,将充分运用大数据、智能化等科技手段,不断提高口岸通关效率,让旅客通关体验更舒适。